
 

ΚΑΘΟΛΟΥ ΕΥΚΟΛΑ ΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΕΛΑΦΡΑ ΤΑΞΙΑΡΧΙΑ» 
 

Στον πλέον δυσκολότερο όμιλο ο Απόλλων… 
 
Μπορεί να φαντάζει ως η έσχατη κατάντια, το να μιλάμε δηλαδή για τον Απόλλωνα στη Δ’ Εθνική και να λέμε 
πόσο δύσκολα είναι τα πράγματα. Ωστόσο η περίσταση απαιτεί ρεαλισμό γιατί τα πράγματα είναι 
πραγματικά δύσκολα και αν δεν προσέξουμε θα βρεθούμε στα τάρταρα των ταρτάρων και ο νοών νοείτο!!!!  
 
Εμείς παρουσιάζουμε κάποια βασικά στοιχεία των αντιπάλων μας, προκειμένου να κατανοήσουν όλοι το 
πόσο δύσκολα είναι τα πράγματα στο 8ο όμιλο. Έναν όμιλο που τα budget των ομάδων κάθε άλλο από 
ερασιτεχνικό πρωτάθλημα θυμίζουν… 
 
Η Αγία Παρασκευή κατ αρχήν είναι το μεγάλο φαβορί. Το ρόστερ της είναι υπερπλήρες. Τα οικονομικά της 
μεγέθη απλησίαστα και πίσω της βρίσκονται παράγοντες με ποικίλες επιχειρηματικές δραστηριότητες που 
φέτος είναι αποφασισμένοι για όλα. Οι αδελφοί Σταθόπουλοι, για όσους γνωρίζουν, μόνο με θαύμα θα 
χάσουν φέτος το πρωτάθλημα.  
 
Ο ΠΑΟ Ρουφ είναι μια σταθερή ομάδα που κάθε χρόνο τερματίζει στις πρώτες θέσεις της βαθμολογίας. Έχει 
πολύ δυνατή έδρα και επίσης σταθερή διοίκηση! Ο Θωμάς Κουνάβης δεν είναι καθόλου τυχαίος παράγοντας, 
καθώς και οικονομική άνεση έχει αλλά και ισχυρές γνωριμίες. Σύμφωνα με πληροφορίες που συγκεντρώσαμε 
ο Ο.Ν.Α (αθλητικός οργανισμός του Δήμου Αθηναίων) δίνει μεγάλη σημασία στη συγκεκριμένη ομάδα, ενώ 
και η οικογένεια Γιαννακόπουλου δεν την ξεχνά ποτέ…  
 
Η Νέα Ιωνία, αποτελεί δορυφόρο της ΑΕΚ.  Η «Ένωση» έχει διαθέσει ταλαντούχους παίκτες για την πρώτη 
ομάδα και προπονητές για τα τμήματα υποδομής, ωστόσο πρέπει να σημειωθεί πως η Νέα Ιωνία δουλεύει 
μεθοδικά εδώ και αρκετά χρόνια.  βΗ ΑΕΚ έχει ήδη βάλει αρκετά χρήματα και έχει υποσχεθεί ότι η ομάδα θα 
φτάσει στη Β΄ Εθνική.  Ο Δήμος Νέας Ιωνίας πολύ σύντομα θα ξεκινήσει τα έργα για την δημιουργία 
κερκίδων στο γήπεδο καθώς λίγο πριν τις εκλογές εγκρίθηκε το συγκεκριμένο κονδύλι από τον τέως υπουργό 
Αθλητισμού Γιώργο Ορφανό.  
 
Δόξα Βύρωνα: Να και μία συγχώνευση!  Η Δόξα μπορεί να υποβιβάστηκε πέρσι από την Α΄ στην Β΄ 
Αθηνών, αλλά η δυναμική του κόσμου της παρέμενε σταθερή. Οι φανατικοί της Δόξας εξάλλου είναι γνωστοί 
ανά το πανελλήνιο και δεν χρειάζονται συστάσεις. Έτσι λοιπόν ο επιχειρηματίας νυχτερινών κέντρων κ. 
Ροντογιάννης συγχώνευσε τον Πρωτέα με την Δόξα, έκανε μεταγραφές έμπειρων ποδοσφαιριστών και έτσι η 
νέα ομάδα αναμένεται να πρωταγωνιστήσει.  
 
Ο Ολυμπιακός Λιοσίων θυμίζει κάτι από Απόλλωνα, καθώς τέσσερις πρώην παίκτες μας, οι 
Χωριανόπουλος, Μήλας, Γουλέτας, Τσιρώνης αγωνίζονται στη συγκεκριμένη ομάδα.  Ο νεοφώτιστος 
Ολυμπιακός έχει προπονητή τον Πέτρο Μίχο, ενώ τα ηνία της ομάδος κατέχει ο ιδιοκτήτης τεχνικής εταιρείας 
–με μεγάλη δραστηριότητα στην Δυτική Αττική- Ζαχαρίας Χατζής.  Αναμένεται να μην έχει κανένα πρόβλημα. 
 
Οι Άγιοι Ανάργυροι είναι μια δυνατή ομάδα με ισχυρή έδρα.  Πέρυσι, όσο ήταν προπονητής ο Πέτρος 
Δημητρίου (αδελφός του προέδρου της ΕΠΣΑ) η ομάδα πάλευε στα ίσια με τον Φωστήρα.  Μέχρι τον 
Δεκέμβριο, στις τάξεις της συγκεκριμένης ομάδος άνηκε και ο Λευτέρης Βελέντζας, ο οποίος στη συνέχεια 
ακολούθησε τον Δημητρίου στην Ηλιούπολη.  Το καλοκαίρι, το αντίστροφο δρομολόγιο έκανε ένας ακόμη 
πρώην παίκτης μας, ο Μιχάλης Κακιούζης.  
 
Άγιος Ιερόθεος: Η σταθερή διοίκηση, η δεδομένη βοήθεια που έχουν όλες οι ομάδες του Δήμου Περιστερίου 
και η πολύ δυνατή έδρα, αποτελούν εγγύηση για την άνετη παραμονή του στη Δ΄Εθνική. 
 
Η Μύκονος αγωνίζεται σταθερά τα τελευταία χρόνια στην κατηγορία.  Διαθέτει ένα νεανικό σύνολο, ενώ και ο 
Σωκράτης Κόκκαλης, άλλοτε κρυφά και άλλοτε φανερά, «τακτοποιεί» κάποια οικονομικά ζητήματα… 
 
Αθηναϊκός: Ο κ. Παπάζογλου και ο Μίμης Δομάζος έχουν κυρίαρχο ρόλο. Ο παλιός παίκτης του Απόλλωνα, 
Αλέκος Παπαγεωργίου, είναι στην τεχνική ηγεσία.  Έχει πάρει αρκετούς ερασιτέχνες από τον Παναθηναϊκό 
και δεν αναμένεται να κινδυνεύσει.  
 
Τέλος, Αίας Ταύρου, Ελλάς Σύρου, Διαγόρας Αγίας Παρασκευής Λέσβου και Πανναξιακός, αποτελούν 
«ερωτηματικά» σε ότι αφορά την αγωνιστική τους πορεία.  
 
Τα συμπεράσματα για το κατά πόσο είναι «ερασιτεχνικός» ο συγκεκριμένος όμιλος είναι δικά σας!! 


